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【児童】新居浜市部活動に関するアンケート調査結果 

 

 

・調査期間：令和 5 年１２月８日（金）～令和５年１２月２２日（木） 

 ・調査対象：市立小学校の５、６年生の児童 

・回 答 数：１，５９９件 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

あなたの学年を選んでください。 

1,599 件の回答 

50.7% 

49.3% 

性別を選んでください。 

1,599 件の回答 

●男性 

●女性 

●回答しない 

●その他 

47.2% 

49.8% 

5.1% 

問１ 新居浜市では、現在、以下のような部活動が行われています。あなたは参加したいと思う活動

を選んでください。あなたが進学する予定の中学校にない部活動を選ぶこともできます。 

1,599 件の回答 

●運動部に参加したい 56% 

●文化部に参加したい 14.8% 

●運動部と文化部の両方に参加したい 5.1% 

●参加したくない 7% 

●わからない 17.1% 

●５年生 

●６年生 
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選択回答 回答数  その他の回答 回答数 

特にない・決めていない 283  帰宅部 7 

サッカー 151  硬式野球 6 

バスケットボール 126  弓道部、アーチェリー部 5 

ソフトテニス 110  サッカークラブ 5 

美術 106  複数ある、迷い中 4 

卓球 99  空手 4 

バドミントン 95  硬式テニス 4 

バレーボール 95  クラブチーム 3 

吹奏楽 72  女子サッカー 2 

軟式野球 71  軽音楽部 2 

陸上競技 66  プログラミング 2 

水泳 52  ウエイトリフティング 2 

技術・家庭 35  e スポーツ 2 

合唱・音楽 35  模擬国連 1 

ハンドボール 26  放送 1 

茶道 25  水族館部 1 

ソフトボール 19  合気道 1 

剣道 18  やりたくない 1 

体操・新体操 16  モルック 1 

園芸 14  ボクシング 1 

華道 12  バドミントンクラブチーム 1 

柔道 8  パソコン 1 

文芸 5  ダンス 1 

   カルタ部 1 

 

 

 

 

問２ 新居浜市では、現在、以下のような部活動が行われています。あなたは参加したいと思う活

動を選んでください。あなたが進学する予定の中学校にない部活動を選ぶこともできます。 

1,599 件の回答 
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（選択回答） 

・好きな、興味のある活動を楽しむこと 56.3% 

・仲間や友達をつくること 40.8% 

・体力の向上や技術を身につけること 28.8% 

・勝つことやコンクールで上位に行く喜びを味わうこと 11%  

・将来、プロになるための活動となること 11.9% 

・進学（強豪高校への進学を含む）に役立つこと 5.6% 

・あいさつや礼儀などを身に付けたい 6.1% 

・より高い目標に向けって努力して、精神的に強くなりたい 15.6% 

・特にない・わからない 6.6% 

（その他の回答） 

 ・期待はしていません  

・好きなことを見つける  

・自分のペースでできること 

・技術の上達  

・外で体を動かしたい  

・将来なりたい職業に入るために少しでも技術を上げたい 

問３ 自分がやってみたい部活動であれば、自分が通う中学校以外の場所でも活動したいと思いま

すか。 

1,599 件の回答 

問４ あなたは部活動にどのようなことを期待しますか。次の中から選んでください。２つまで選
ぶことができます。 

1,599 件 

●そう思う 27.3% 

●どちらかというとそう思う 25.9% 

●どちらかというとそう思わない 17.1% 

●そう思わない 17.8% 

●わからない 11.9% 
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・姿勢をよくしたい  

・日本の歴史の茶道がすきで実際にやってみたいと思ったから 

・早く帰れる 14:35 以内に終わる部活  

・意味がわからない  

・団体行動を鍛える 

・カルタで千早ちゃんみたいに強くなりたいから  

・運動系の習い事などに活かしたい 

・姉に追いつきたい  

・アニメとか漫画を好きな人同士で話したりする  

・上達したい 


